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Deprem Vergisi TBMM Genel Kurulu’nda Kabul Edildi 

  

Kamuoyunda “Deprem Vergisi” olarak tanımlanan bir dizi ek vergi TBMM Genel 

Kurulu’nda kabul edilmiştir. Anılan düzenlemeye göre, 2022 yılı kurumlar vergisi beyanında 

istisnaya tabi aşağıdaki kazanç veya indirim unsurları olanlar, yararlanılan (yani matrahtan 

indirilen)  istisna veya indirim tutarları üzerinden belirtilen oranlarda ek vergi ödeyecekler. 

Verginin ilk taksidi  Nisan sonu ve ikinci taksidi ise Ağustos sonu olacaktır. Yasa, henüz 

Cumhurbaşkanı tarafından Resmi Gazete’de yayımlanmadı.  
 

İstisna veya İndirim Türü 

İlgili 

Madde 

Vergi 

Oranı 

İştirak kazancı istisnası (Temetü geliri)  5/1-a 5% 

Yurt dışı iştirak kazancı istisnası 5/1-b 5% 

Yurt dışı iştirak satış kazancı istisnası 5/1-c 10% 

Yatırım fonları kazanç istisnası 5/1-d 10% 

İştirak ve taşınmaz satış kazancı istisnası 5/1-e 10% 

Finans kuruluşlarına borçtan dolayı taşınmaz ve iştirak satış kazancı istisnası 5/1-f 10% 

Yurt dışı şube kazancı istisnası 5/1-g 10% 

Yurt dışı inşaat onarım montaj kazancı istisnası 5/1-h 10% 

Eğitim kurumu ve rehabilitasyon merkezi kazanç istisnası 5/1-ı 10% 

Teknokent istisnası 4691 10% 

Serbest bölge istisnası 3218 10% 

Gemi işletmeciliği kazanç istisnası 4490 10% 

Arge indirimi 10/1-a 10% 

Yurt dışı yazılım mühendislik indirimi 10/1-ğ 10% 

Nakit sermaye teşviki 10/1-ı 10% 

İndirimli kurumlar vergisi matrahı 32/A 10% 

 

Bilgilerinize Sunulur, 
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